

# 刘汉涉黑案下周一开审

## 律师称其被控罪名重、思想压力大

3月26日下午,湖北省咸宁市中级人民法院公布,备受关注的四川汉龙集团董事长刘汉涉黑案,将于3月31日在该院开庭审理。

代理律师称,由于被控罪名较重,刘汉的思想压力比较大。

今年2月底,湖北省咸宁市人民检察院向咸宁市中级人民法院提起公诉,指控刘汉等36人特大涉黑团伙成员涉嫌组织领导黑社会性质组织等多项罪名。3月26日下午,咸宁市中级人民法院公布,这一系列案件将于3月31日在该院及咸宁市中院管辖的多个法院开庭审理。届时,已被警方控制一年多的刘汉等人将出庭受审。

3月26日下午,记者联系了刘汉的代理律师——北京尚权律师事务所合伙人张青松。据张青松介绍,他是在刘汉被审查起诉后开始为刘汉提供代理。从刘汉代理后,张青松已经多次会见了刘汉,最近一次是3月12日。张青松说,由于被指控的罪名较重,刘汉的思想压力比较大,但精神状态尚好,“刘汉对公诉机关指控的一些事实存

在异议,他已经向我提出”。

张青松表示,由于涉及的被告人多、指控的罪名多、案卷材料多,对刘汉的审理应该会持续较长时间。对于为刘汉辩护的思路,张青松表示,将视当天庭审中与公诉方的举证、质证等庭审情况来决定,“控辩双方在有些指控的罪名上有较大的异议,在庭审时我们会提出”。



刘汉(资料图片)

### 背景

## 刘汉拥400亿财富帝国称霸一方

刘汉,曾任四川金路集团董事长、汉龙集团董事长。他出身于一个普通教师家庭。通过期货市场攫取第一桶金,随着事业发展越来越大,刘汉的产业遍及整个四川,涉足机场、公路、白酒、水电等实业投资,形成了一个资产超400亿的庞大财富帝国。

但在刘汉的发展过程中,除了正常的经营外,还形成了一个以刘汉为首的黑社会性质组织。2013年3月20日,因涉嫌窝藏、包庇等严重刑事犯罪,刘汉在北京被警方控制。经过公安机关侦查,从1996年至2013年,刘汉团伙组织、领导、参加黑社会性质

组织,大肆进行违法犯罪活动,攫取巨额经济利益,称霸一方,在四川省广汉、绵阳、什邡等地及部分行业内,形成非法控制和重大影响,严重破坏社会治安、经济和社会生活秩序。其中,故意杀人5起致6人死亡、故意伤害2起致2人死亡、非法拘禁1起致1人死亡。此外,刘汉等人还千方百计拉拢腐蚀国家工作人员,寻求保护,巩固和扩张其社会影响力。

此外,公安机关在办案过程中,追缴军用手榴弹3枚、各类枪支20支、子弹677发、钢珠弹2163发,依法扣押、查封、冻结刘汉等人及汉龙集团及其关联

公司名下的巨额资产,掌握了大量刘汉、刘维组织、领导黑社会性质组织犯罪和指使杀人等主要犯罪证据。

与刘汉一同受审的还有唐先兵、刘岗、刘小平、孙华君、缪军、李波、车大勇、仇德峰、肖永红等9人。根据警方查明,刘小平曾任四川汉龙集团董事长、财务总监。为该组织理财十余年;刘岗等人则为刘汉手下的打手。

刘汉等10人涉嫌的罪名包括组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪、非法拘禁罪、窝藏罪等10余项罪名。

### 相关

## 3名涉案干警将在湖北受审

据咸宁中院微博消息,咸宁中院定于3月31日8时30分在湖北省咸宁市咸安区人民法院第二审判法庭公开审理湖北省咸宁市

人民检察院指控被告人刘学军、刘忠伟、吕斌犯包庇、纵容黑社会性质组织罪、受贿罪一案。

刘学军,德阳市公安局刑警

支队原政委;吕斌,德阳市公安局装备财务处处长;刘忠伟,什邡市人民检察院原副检察长。

据《京华时报》

# 昆明机关食堂对外开放

## 老百姓和公务员同在一个餐厅吃饭,一荤两素6元套餐就能吃饱

机关食堂的长队里看不到公务员,倒不乏老年人、外来务工人员,这是记者3月26日上午11点左右在云南昆明市级机关食堂内看到的场景。

“市级机关食堂向社会开放,是在政务中心搬迁前就确定的方案。当时主要考虑是便民。”昆明市机关事务管理局办公室主任邵航涛告诉记者,自2011年昆明市市级机关陆续搬往远离市区的呈贡新区以来,昆明市市级机关食堂就开始向社会开放。

“让老百姓和公务员坐在同一个餐厅吃饭,也是群众路线的体现嘛。”邵航涛说。



外来务工人员正在昆明市市级机关食堂就餐

### 价格便宜

一荤两素6元,两荤两素8元,三荤两素10元,米饭不够可免费加一次

昆明市市级机关餐饮中心主任吴曾金介绍,机关食堂共有12个不同的餐厅,其中8个属于社会承包,其余4个由餐饮中心自营。

记者跟随人流在其中一家名为“莱克”的社会承包餐厅排队买了餐券,要了一份6元套餐:清炒甘蓝、凉拌莴笋、红烧鱼,外加一份米饭。由于菜量太大,记者没全部吃完。

### 怎么盈利

机关食堂租金较低,通过为附近工地、公司提供订餐服务弥补亏损

“就我们自营餐厅来说,6元套餐略亏,8元套餐持平,10元套餐有盈利。不过由于大多数前来就餐者都是选择6元套餐,所以整体会有亏损。”吴曾金告诉记者,为了弥补亏损,自营餐厅开展了销售糕点及适当的外卖服务等多元经营模式,“基本上还是小有盈利的。”

除去自营餐厅,社会餐厅套餐价格则由各餐厅根据自身情况确定,但是食堂套餐菜品价格需向餐饮中心报批。

吴曾金介绍,机关餐饮中心对大米、油和主要蔬菜采取统一采购、分别结算的方式,“一公斤米

正在用餐的外来务工人员徐大哥如此评价机关食堂:“实惠、管饱、味道好,饭不够还可以免费加。”

一荤两素6元,两荤两素8元,三荤两素10元,米饭不够还可以免费加一次,咸菜和汤更是免费用,此外,还有肉夹馍、热干面等各地小吃供应。便宜的价格、丰富的菜品,是吸引附近居民前来就餐的主要原因。

能便宜至少一两块钱”。

“莱克”餐厅的老板许楠告诉记者,“莱克”餐厅基本上收支平衡,略有盈余。

昆明机关食堂不亏损还与较低的租金有关。据吴曾金介绍,“承包费准备适当提高,但价格也就在每月每平方米15元左右,远低于呈贡本地30元甚至90元的价格。省下的原材料钱和房租钱,都让利给了就餐者。”

吴曾金介绍,由于附近不少工地、公司都会有订餐需求,拓展了机关食堂的盈利空间。“通过给他们提供送餐服务,薄利多销,还是能实现盈利的。” 据《人民日报》

## 437具中国志愿军遗骸 今日运抵沈阳

半个多世纪前,上百万中国人满怀报国的激情踏上了抗美援朝战场,有些人却从此魂断异国埋骨他乡。时隔六十年之后,他们以一种特殊的方式,踏上回家的路。

从去年开始,中国和韩国双方启动了在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接工作。3月27日上午,韩国方面把已经封棺入殓的437具中国人民志愿军烈士遗骸从临时安置所运出,最终将在今天上午运抵沈阳并举行交接仪式。

2013年7月27日是朝鲜战争停战60周年纪念日,参战各国纷纷举行了不同规模的纪念活动。在朝鲜战争中,很多中国志愿军牺牲后长眠韩国。2013年6月底,韩国总统朴槿惠表示归还中国300多具中国志愿军遗骸。

此次移交的437具烈士遗骸回家后将安葬在辽宁沈阳抗美援朝烈士陵园中。目前沈阳方面已准备就绪,迎接烈士回家。 综合

## 北京六环外房子“被豪宅” 69平米多交3万元税

日前,有购房者向记者反映,北京六环外的一套70平方米小户型住房,因为超过17280元/平米的普通住房指导价,要按照3%的标准缴纳契税,比按普通住宅1%的标准多缴近3万元。

近日,陈先生刚刚在北京大兴区的天宫院附近买了一套69平米的住房,房子单价近21000元/平米,总房款约为145万元。虽然只是一套普通小户型住房,但要按照“非普通住宅”标准缴纳契税,这个交税标准为总购房款的3%。

据了解,目前北京执行的是市住建委2011年发布的指导价标准。记者在这份《关于公布本市享受优惠政策普通住房平均交易价格的通知》中看到,北京住房2010年成交均价18000元/平方米。结合北京区位调整系数,六环外是0.8,计算得出六环外的普通住房指导价格为17280元/平方米,而陈先生的房子单价达到21000元/平方米,按照要求要缴纳3%的契税,和1%的契税相差近3万元。

近年来,北京房价不断上涨,但住宅指导价却没调整,很多普通住宅被“高端化”“豪宅化”,购房者不得不担负更多的税费。 综合

## 机场戏言托运“军火” 一男子被拘留

一名男子在首都机场候机时,在QQ群内声称自己托运的行李全是“军火”,被网友报警后导致航班严重延误。

3月25日15时许,一名机场地服人员向首都机场警方报警称,他在一个名为“中国民航”的QQ群内发现,一名成员称要乘坐北京飞往泉州晋江的航班,所托运的一千斤行李“都是军火和危险物品”。

机场警方立即着手调查,发现当天下午飞往晋江的航班已关闭舱门。民警赶到登机口,找到了在QQ群内发布消息的何某。何某交代,自己是做童装展销的工作人员,此次托运了约一千斤的童装,在候机室等候用手机登录QQ群,发布了“托运军火”的消息。

据悉,由于何某的一句戏言,导致整个航班的人员、货物全部重新通过安检,航班延误132分钟,对首都机场运营秩序造成严重影响、航空公司损失严重。目前,何某已被行政拘留。 据新华社